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Tisztelt Közgyűlés!

Bevezetés
Az ipari parkokról szóló 29’7/2011. (XII. 22.) Korm. rendelet 2. (1) bekezdése alapján az
iparügyekért felelős miniszter pályázatot írt ki „Tudományos és Technológiai Park” cím
elnyerésére olyan szervezetek és iparterületek számára, amelyek a vállalkozások
versenyképességének növelésével Vonzó befektetési környezetet teremtenek.
A „Tudományos és Technológiai Park’ cím elnyerése a jogszabályokban és más pályázati
rendszerekben megfogalmazott támogatások és preferenciák elnyeréséhez, illetve
igénybevételéhez előírt „Tudományos és Technológiai Park” cím megszerzését jelenti. de a
cím elnyerése önmagában nem jelent közvetlen pénzügyi támogatást.
A pályázat benyújtásának feltétele Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének támogató
határozata.

„Tudományos és Technológiai Park” cím
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata 2006-ban kezdte el az északi ipari zóna
fejlesztését, jelenleg már számos vállalkozás működik a területen, valamint itt épült meg a
város Inkubátorháza.
A cím megszerzése további előnyök és források elnyerésének lehet alapja, amely elősegítheti
az iparterületen működő vállalkozások gyarapodását és az ipari zóna vonzóvá tételét a
jövőbeni befektetők számára. Tekintettel arra, hogy a város munkahelyteremtést elősegítő
programjának és stratégiájának egyik fontos eleme az Eszaki Ipari Zóna, különösen fontos a
terület ‚.rangj ának” emelése. Mivel az ipari és gazdasági tendenciák egyértelműen a nagy
hozzáadott értékű iparágak és tevékenységek irányába mutatnak, a ..Tudományos és
Technológiai Park” cím megszerzése ehhez jól illeszkedik.
A cím elnyerése érdekében benyújtandó pályázat nem jár az önkormányzatra nézve
többletköltséggel.

Kérem a T. Közgyűlést. hogy az előterjesztésben foglaltak alapján a határozati javaslatot
elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint Zalaegerszeg város fejlesztési
stratégiájába illeszkedő kezdeményezés támogatja, hogy a Zalaegerszegi Városfejlesztő Zrt. a
Zalaegerszegi Eszaki Ipari Zóna vonatkozásában „Tudományos és Technológiai Park” cím
elnyerésére pályázatot nyújtson be.

Határidő: 2014. augusztus 31.
Felelős: felkérésre Oláh Gábor, a Zalaegerszegi Városfejlesztő Zrt.
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